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САУ «Богдана» у детальних фото від 47-ої артбригади: як виглядає механізація заряджання

Українські артилеристи зазначили, що САУ "Богдана" має ідеальне співвідношення
точності та сили.

Самохідну колісну артилерійську установку у калібрі 155-мм "Богдана" у доволі
детальних фото показала 47-а окрема артилерійська бригада Збройних Сил України.
На них більш ніж крупним планом – механізація системи заряджання, відсутність якої
на попередніх версіях була доволі значним експлуатаційним недоліком.

Але тепер серійні САУ "Богдана" від "Краматорського заводу важкого
верстатобудування" (входить до складу NAUDI), виготовляються у значному темпі у
повній комплектації.

На фото чудово видно всю систему з ланцюговим досилачем, який є доволі
розповсюдженим в артилерійських системах засобом механізації заряджання.
Наприклад, він використовується у САУ Dana, де є частиною автоматизованого
заряджання.

Така система для САУ "Богдана" дозволяє спростити операції з 40-кг 155-мм
снарядами, які до цього подавались та досилались "руками".

Також на у допис бригади на першому фото потрапив пристрій, призначення якого
для деяких читачів виявилось загадкою.

47 окрема артилерійська бригада
about 2 years ago

Як кажуть хлопці, її ім’я говорить саме за себе. Вона дійсно справляє
враження на будь-кого з першого погляду. Ідеальне співвідношення
точності, сили та бойової атмосфери, яка завжди огортає цю гармату.
Якщо згадувати наш досвід роботи з нею, можна ствердити, що вона
здатна на будь-що.

Хоча вона й має свій примхливий характер, потребує постійного
догляду, вона ніколи не підведе свій екіпаж, якщо екіпаж до неї
ставиться з турботою. Це, власне, саме наш метод.

Ми гідні свого ... See more
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На фото нижче – гарматний коліматор К-1, який призначений для горизонтального
наведення в складних умовах відсутності видимості точок наведення, наприклад,
через погану видимість, чи розміщення гармати у густому лісі.

У дописі артбригади також вказано, що САУ "Богдана", хоч й потребує постійного
догляду, як і будь-яке озброєння, вона має "ідеальне співвідношення точності, сили та
бойової атмосфери. . . якщо згадувати наш досвід роботи з нею, можна ствердити, що
вона здатна на будь-що".
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